уровень
задача
консультация

А
1. S(t) = 2t3 – 3t + 4. Найти скорость и ускорение в момент времени t = 2.
v(t) =
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2. Точка массой  m0  движется  прямолинейно по закону S(t) =
[image: image2.wmf]1

2

2

-

t

.  Докажите, что сила, действующая на неё пропорциональна кубу пройденного пути.
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3. Известно, что тело массой m = 3 кг движется прямолинейно по закону 
[image: image5.wmf]2
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. Найдите кинетическую энергию тела через 3 с после начала движения.
E(t)= 
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4. Прямолинейные движения двух материальных точек заданы уравнениями S1 = 2t3 – 5t2 – 3t, 
S2 = 2t3 – 3t2 – 11t + 7. Найти ускорения точек в тот момент, когда их скорости равны.
v1(t) = 
[image: image8.wmf])

(

/

1

t

S

, v2(t) = 
[image: image9.wmf])

(

/

2

t

S

,

v1(t) = v2(t); 

a(t) =  v /(t)

C
5. Объем продукции u (усл.ед.) цеха в течение рабочего дня представляет функцию 
u = -t3 – 5t2 + 75t + 425, где t – время (ч). Найти производительность труда и скорость ее изменения через 2 ч после начала работы.
П (t) = u / (t);

v(t)=П’(t)


6. Зависимость между издержками производства y (ден. ед.) и объемом выпускаемой продукции x (ед.) выражается функцией y = 10x – 0,04x3. Определить средние и предельные издержки при объеме продукции, равном 5 ед.
J(x) = y / (x)

Y1 = y/x – средние издержки
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